

## A betörőt megölni nem kell félnetek

Szlovákiában január elseje óta a polgárok akár meg is ölhetik a betörőt. Ha utólag kiderül, hogy csak a tulajdonukat védték, nem kell tartaniuk büntetéstől. Nálunk egy ilyen törvénymódosítás az alkotmányba ütközne, pedig lenne rá igény. Bárándy György sztárügyvéd például egy 1920-as tankönyvről hivatkozik. Ő löne.

4. oldal

# VASÁRNAPI ÉSZAK

99 Ft

## Meglepő, ráadásul hihetetlen

Azon aligha lepődik meg bárki is, hogy jogosítványt lehet pénzért is vásárolni. Az viszont a bíróságot is meglepte, mit hozott fel magyarázatképpen egy vádlott, amikor a jogosítványában található (vizsgát sohasem látott) kategóriabélyegzésekről kérdezték.

7. oldal

## A Miskolci Múzsza „csókja”



A Miskolc Dixieland Band díjat díjra halmoz: tavaly elnyerték a Miskolci Gyémántok díjat, most pedig nekik ítélték a 2005-ös Miskolci Múzsza Díjat. Gratulálunk!

5. oldal

## Jég alól is előhozta



A kutya szimata rendkívüli: hát még az olyan „profie”, mint a Mancs névre hallgató mentőkutyaé. Most éppen egy befagyott folyó jégpáncélja alatt találta meg az eltűnt embert.

7. oldal

## Hollandiába várják a NOX-ot

Angliában tanul angolul Péter Szabó Szilvia. A NOX énekesnője ősszel több külföldi turnéra indul csapatával, többek között Hollandiába utaznak, ahol egy lemezről is tárgyalnak, így az angolnyelv tudásnak nagy hasznát látja majd. Itthon is folytatódik a monstre turné.

16. oldal



## „Beleszövődöttünk Miskolc életébe”

Sokan azt mondják, huszonöt még gombócból is sok, nem még évekből. Jóna István ennyit szánt eddig a Szinvavölgyi Néptáncműhelyre: úgy tűnik, megérte.

A magyar kultúra napján ünnepeltek ugyan, de a rendezvény igazi apropója mégis az volt tegnap az Ady Endre Művelődési Házban, hogy Jóna István, a Szinvavölgyi Néptáncműhely alapítója, a Diósgyőri Alapfokú Művészeti Intézet igazgatója...



Ifjú farsangolók

**Hamvaszszerdáig tart hivatalosan**

A farsang vízkereszt napján



Irány a lejtő!

32 centi esett!

kolc – Szerencs közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

**Január 24-én:** reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Nyékládháza – Mezőkövesd, Miskolc – Sajószentpéter – Kazincbarcika – Ózd közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

**Január 25-én:** reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Nyékládháza – Mezőkövesd, Miskolc – Sajószentpéter – Kazincbarcika – Ózd közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

**Január 26-án:** reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Szerencs – Sárospatak – Sátoraljaújhely közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

**Január 27-én:** reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Nyékládháza – Mezőkövesd, Nyékládháza – Tiszaújváros, és Miskolc belterületén

**Január 28-án:** reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Szerencs, Miskolc – Sajószentpéter – Kazincbarcika – Ózd, és Miskolc belterületén

(A rendőrség a közlekedési és időjárési viszonyok függvényében a változtatás jogát fenntartja!)

## Jég alatt találta meg Mancs a halottat



**Mancs Lehóczki Lászlóval**

A még csütörtökön Hernádnémetiből eltűnt középkorú férfi felkutatásába vonták be a Miskolci Spider Speciális Mentőcsoport és KARISZ debreceni, egri, valamint nyíregyházi csapatainak tagjait a rendőrök a hét végén. A keresés során a speciális mentők a sztár keresőkutyát, Mancsot is bevetették. Az ugyan nem szívderítő, de mégis eredményes kutatás-

hoz Mancs mutatta meg a helyes utat. A nyomok a Hernádba vezettek. A szerencsétlenül járt férfi holttestét pénteken Hernádnémeti közelében a Hernád folyó jege alatt találták meg és emelték ki hullámsírból. A halottszemle során idegenkezűsége utaló körülmény nem merült fel. A halál pontos okát az igazságügyi szakértői boncolás során állapítják meg.



**Kutyától tört a kocsí. A személyautójával a minap Szirmán haladó járművezető elmondása szerint egy kutya szaladt át előtte váratlanul az úttesten, és már nem tudott idejében megállni. Az eb a karosszéria elejének csapódott, de elszaladt. A kocsiban jelentős anyagi kár keletkezett. A kárvallott rendőrt hívott, hogy a helyszínen rögzítsék a nyomokat.**

TOVÁBBI KÉPEK: WWW.BOON.HU

FOTÓ: ÁDÁM JÁNOS

## A megyei körözötti lista Top 10-ből



**Fotón: Hubner István**

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság közzétette a hatóságok által körözött személyek Top 10-es listáját. Azoknak a személyeknek a fotóit, és nevét, akiket régóta keresnek egy vagy több bűncselekmény megalapozott gyanúja miatt, de addig nem sikerült megtalálni őket. A nyomozó hatóság kéri, hogy aki a fotón lévő személyeket felismeri, és jelenlegi tartózkodási helyükkel kapcsolatban érdemeleges információval rendelkezik, tegyen bejelentést a 107-es, a 112-es ingyenes hívószámokon.

A lista élén Hubner István áll, aki ellen tizenegy elfogatóparancs van érvényben. A legrégebbit még négy éve rendelték el. A férfi az adatok szerint az ország több pontján vagyon elleni bűncselekményeket, csalást követett el.

A lista második helyén Bene Tamás Csongor szerepel, akit kábítószerrel visszaélés büntetének megalapozott gyanúja miatt köröznék. Ugyanakkor a B.-A.-Z. Megyei Bíróság azért bocsátott ki elfogatóparancsot ellene, mert a rá korábban kiszabott szabadságvesztés büntetésének letöltését nem kezdte meg és nem vonult börtönbe.



**Fotón: Bene Tamás Csongor**

zongyatta. Azt nem indokolta, hogy most miért érzi magát mégis bűnösnek.

## Meglepő beírás

Egy fiatalember vallomást tett, de ártatlannak nevezte magát. Esetében az történt, hogy miután a nyomozó hatóság annak idején kiküldte az idézését, hogy jogosítványával együtt jelenjen meg a rendőrségen, bement az okmányhivatalba, hogy bejelentse jogosítványa eltűnését. A taláros testület előtti előadása szerint, amikor az ideiglenes papírral hazament, „meglepve vette észre”: a „C”, „B” és „E” kategóriát is bejegyezték neki, pedig abból sosem vizsgázott. Ezért visszament a hivatalba, hogy „észrevételezze” a hibát. A bíró részletesen kikérdezte a vádlottat a történetéről. Mikor, milyen körülmények között kapta kézhez az iratokat és korábbi jogosítványát. Nem emlékezett a történetekre a vallomástevő. Arról akarta meggyőzni a bíróságot, hogy a nagy tömegben nem tudott eléggé figyelni. Nem értette, hogyan került a papírra a két új kategória bejegyzése. A bíró több ponton megkérdőjelezte a válaszok igazságtartalmát, ugyanis a vádlott által megjelölt napon még félfogadás sem volt. Hol volt akkor a tömeg? Milyen sorszámmot kapott, ha be sem mehetett?...



TOVÁBBI KÉPEK: WWW.BOON.HU

FOTÓ: VÉGH CSABA

## Roncsalmazzá vált a kocsí eleje

Személyi sérülés szempontjából nagyon szerencsés kimenetelű közlekedési baleset történt Miskolcon a Vargahegyen átvélő lejtős és kanyargós úton a minap. Egy személyautó eddig tisztázatlan körülmények között átsodródott a mentirány szerinti bal oldalára, ahol szemből éppen akkor egy tejszállító érkezett. A teherjármű elején szinte teljesen szétroncsolódott a kisebb karosszériájú kocsí motortere. Az utastér azonban sértetlen maradt és a szélvédő sem zúzódott be. Az anyagi kár jelentős.